

學生大感謝

教師節特刊

文／劉芷均採訪整理報導

中文三謝宛婷

日文系助理教授王美玲在上學期寫了一張紙條鼓勵我，要我為自己感到驕傲。我從不覺得有沒有過、跟要不要繼續修課有何關係，這一年輔修日文真的學到了很多東西，不只是課本上的東西，老師也補充日本的小知識，或是告訴我們去日本留學的心路歷程，雖然這些都不會顯示在成績裡，卻會讓我更有動力想修接下來的課程，真的很謝謝老師。

日文三馬嘉馥

想到去年升大二，有10個學分都在日文系講師鍾慈馨手上，也因老師備課很認真，有時候準備考試真是倍感壓力。三分鐘的口試、數頁額外補充單字的小考，當時生怕自己做不好。可是不管如何，老師都一如往常的用心指導，讓我覺得不能對不起老師的苦心，更加用心學習，成績不僅pass，也感受到自己的進步，老師真是位很棒的人。

資工二張乃文

剛開始對程式語言蠻恐懼的，但資工系副教授陳俊豪讓我從完全沒有基礎的情況下，以熱心的指導與教學，讓我漸漸地進步。當然回家後，自己也很認真練習，因為總會想起老師提到，程式語言只要幾天沒練，就會落後同學許多，所以最好的方法就是每天寫題目。長此以往，我通常在考前不需花太多時間準備，因為平常的準備已經非常齊全了。

水環三涂清順

自入學以來已滿2年，如今進入大三時光。水環系助理教授李柏青自大一以來的教導，讓我受益良多，且課堂上的教學不僅止於教科書，更讓我們了解到現今該領域的實況。其中，最讓我有感觸的是，身為水環人像是站在天秤上，遊走在開發與保育間，期待造福人群之際，也必須和自然界達成平衡，感謝教授長久以來的指導。

國企三張國蔚

在大學我很喜歡經濟學，國企系副教授賴錦璋透過日常生活中的小事件來幫助我們理解經濟理論，既複雜又令人難懂的圖形，透過他的巧手，立刻變成簡單又明瞭的架構。他上課偶爾會講笑話、穿插他的人生故事。雖然理論枯燥乏味，但歷經2年的教育薰陶後，我越來越愛經濟，也因為想報考國家考試，未來想做出對國家經濟成長有幫助的方法。

統計三傅堯國

統計系教授蔡宗儒是我在大學的第一位導師，高中時期常聽人說「University」，就是由你「玩」四年，也逐漸感覺到大學考試及上課模式的差異。而且從家鄉來淡水，很多地方都要適應，老師對新鮮人相當照顧，對於我們課業上的不適應，給予很多幫助，成績評分也很彈性，讓每位認真學習的人都有機會，真的很謝謝他讓我們順利適應大學。

英文三劉怡孜

英文系副教授黃永裕在我遍尋不著社團指導老師，最無助的時候，他就靜靜地坐在辦公室裡，聽著我的請求，立刻答應我，讓我感動到痛哭流涕，至死難忘。人都說患難見真情，我可真是體驗到了，平常默默地認真教導學生，到了關鍵時刻又伸出援手，我永遠也不會忘記這個恩情。

西語三董仁德

感謝西語系講師李靜枝一年來的教導。其實，當初選西班牙文，還不知自己是否適合；不過，經老師細心指導後，不僅讓我學到語言，也了解到該國文化，讓我像墜入愛河般愛上西班牙文。雖然相處的時間不長，卻可以感受到老師的熱情與教學認真的態度，希望能再讓老師教到。最後，也向西語系上所有和藹可親的老師們致上謝意！

法文三顏韻玲

我很幸運在大二成為法文系助理教授馬朱麗的學生，不論我們程度如何，老師總是很有耐性地用各種方法讓我們理解，讓我們對法文充滿熱情和學習的動力。比起大一，我現在更有自信地開口說法文。一切都是老師的功勞，老師的課堂氣氛輕鬆、愉快，也經常說些有趣的法國故事，讓我每次上課前都充滿期待。雖然大三沒有機會再讓馬朱麗老師教導，但我還是很感謝，懷念以前的上課時光，也謝謝老師的諄諄教誨。